
 
 

 

Handleiding Kruger Meier XBL-serie – Nederlandse vertaling 

Introductie 

Bedankt voor uw keuze voor een hang-on filter uit de XBL-serie. Dit product is ontworpen in 

een moderne en elegante stijl en biedt multifunctionele filtratiemogelijkheden. Om schade 

door onjuist gebruik en onderhoud te voorkomen en om veilig gebruik van het product te 

garanderen, verzoeken wij u deze handleiding zorgvuldig door te lezen en te bewaren voor 

toekomstig gebruik. 

Productkenmerken 

Het product heeft een eenvoudig en praktisch ontwerp en is goed afgedicht. 

Het beschikt over een hoog vermogen, een grote doorstroming en uitstekende filtratie-

eigenschappen. 

Het product is compact en neemt geen onnodige ruimte in beslag. 

De inlaat en uitlaat van het water zijn nauwkeurig ontworpen en gemakkelijk te demonteren. 

Voorzien van waterbescherming en een functie om drooglopen te voorkomen. 

De filtratiemethode is eenvoudig en effectief; gebruikers kunnen filtermedia naar eigen 

behoefte plaatsen. 

Het product verwijdert olie en vet uit het water, wat zorgt voor een efficiëntere verwijdering 

van oliefilm. 

Technische specificaties 

XBL-300: 220–240 V / 50 Hz, 5 W, 300 L/u, 120 × 82 × 185 mm 

XBL-400: 220–240 V / 50 Hz, 5 W, 300 L/u, 140 × 87 × 220 mm 

XBL-500: 220–240 V / 50 Hz, 7 W, 500 L/u, 165 × 95 × 260 mm 

XBL-600: 220–240 V / 50 Hz, 7 W, 500 L/u, 195 × 100 × 300 mm 

Gebruiksaanwijzing (foto’s zie meegeleverde Poolse handleiding) 

1. 1. Open de twee klemmen volgens de richting van de pijlen op afbeelding 1 om het deksel 

van het filterhuis los te maken (afbeelding 2). Til het deksel op om het van de behuizing te 

scheiden. 

2. 2. Als je het standaard filtermateriaal in het mandje niet nodig hebt, kun je ook andere 

filtermaterialen naar eigen wens toevoegen. Vergeet niet om eerst het filterplaatje te 

plaatsen vóór het toevoegen van ander materiaal. 

3. 3. Vul het filter met water (zorg dat het waterniveau niet lager is dan 10 mm onder de rand 

van het filter). Plaats het deksel terug op het filter en sluit de klemmen. 

4. 4. Haal de accessoires eruit en monteer het inlaat- en uitlaatdeel zoals te zien is op 

afbeelding 3. Afhankelijk van de hoogte van het aquarium kun je ervoor kiezen om de 

verlengbuis of de skimmer te gebruiken. Monteer het uitlaatdeel volgens afbeelding 4. Je 

kunt kiezen voor een rechte uitstroom of de regensproeier. Na montage van het uitlaatdeel, 

plaats het geheel op het filterhuis (afbeelding 5). 



5. 5. Verbind de slang van het inlaatdeel met de aansluiting 'IN' en het uitlaatdeel met de 

aansluiting 'OUT', en draai deze stevig vast. 

6. 6. Bevestig de houder met behulp van de schroef aan het aquariumglas. Zorg dat het filter 

stevig hangt. 

7. 7. Controleer of de dikte van het glas binnen het toelaatbare bereik ligt. Sluit het apparaat 

vervolgens aan op het stroomnet. 

8. 8. Draai indien nodig aan de luchtregelaar of plaats de luchtinlaatslang van de regensproeier 

(afbeelding 6). 

9. 9. Bij het eerste gebruik kan er zich een olieachtig laagje vormen. Vul dan eerst het filter met 

water, en gebruik daarna een zachte borstel om vuil uit de groeven van de drijvende 

skimmer te verwijderen. Dit zorgt ervoor dat het apparaat goed werkt. 

Onderhoud 

1. Koppel het apparaat los van de stroom voordat je enig onderhoud uitvoert. 

2. Reinig het filter regelmatig om de filtratie-efficiëntie te behouden. 

3. Volg bij het schoonmaken de instructies voor het demonteren en monteren van het filter. 

4. Het filter moet met water gevuld zijn om correct te kunnen functioneren. 

5. Het aanbevolen waterniveau in het aquarium voor dit filter is 3–4 cm onder de rand van 

het aquarium. Het mag niet lager zijn dan 4 cm. Als het waterniveau te laag is, kan het filter 

niet starten of slechts een zwakke waterstroom genereren na een stroomonderbreking. 
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